



**Ӧра ес пурнете перлештерет (Доброе дело объединяет)**

«Человек по своей природе добр», – сказал великий французский философ Жан Жак Руссо. Как же часто мы стали забывать об этом, как же редко мы творим добро и искренне помогаем другим, ничего не прося взамен.

«Ӧра ес пурнете перлештерет» – название урока доброты, состоявшегося 13 сентября в Андрюшевской сельской библиотеке. Целью урока было формирование у детей стремления проявлять доброту ко всему, что их окружает. А где доброта, там и красота, хорошие поступки, человечность и много других положительных качеств. Участниками мероприятия стали первоклассники Хормалинской средней школы. В ходе урока-игры дети познакомились с понятиями «доброта», «добрые дела», «друг», «дружба», читали стихи о доброте и дружбе, передавали из ладони в ладонь «тепло своих сердец», открыли «шкатулку добрых дел». Затем вместе с ребятами поразмышиляли, что бы мы могли сегодня такое доброе сотворить. Например, сделать для птиц кормушку, навести порядок в своем дворе, покормить бездомных животных, сказать доброе слово незнакомому человеку, помочь перейти старушке через дорогу. Мысли о доброте развивались на примере литературных произведений, в которых доброта, отзывчивость и милосердие помогают преодолевать жизненные преграды. В конце мероприятия читателям-первоклашкам подарили смайлики с «частичками доброты». Многие захотели

взять смайлик, чтобы подарить своим родным.